

【2024創業論壇】6名得獎企業家分享成功經驗

馬菲主編 / 2024年6月20日 / 新聞, 社區

分享文章



創業協進會（ACCE）日前舉辦「2024創業論壇」，圖為會董及嘉賓合照。

商界精英交流創業心得 推動經濟繁榮不遺餘力

由「創業協進會」（ACCE）主辦的「創業論壇」，於上周末假萬錦市政廳（Markham Civic Centre）舉行。大會邀請商界精英分享在加國創業的成功經驗，與會者包括中小企業家及有志創業的人士。

本地不少華人開展企業，包括新移民有意創業，而創業協進會每年舉辦大型的創業論壇，幫助加拿大各界人士實現創業夢想，同時促進工商業界的信息交流與緊密合作機會。



會長陳婉瑩（右）與萬錦市市長薛家平Frank Scarpitti（左）合照

今屆活動與萬錦市（City of Markham）合作舉行，又得到萬錦商會（Markham Board of Trade）的支持，以及加拿大國家銀行贊助。

創業協進會會長陳婉瑩說，是次應邀的6名獲獎的創業家，他們在百忙之中前來分享創業的經歷，細說各人的成功經驗。她又感謝合作夥伴，社區機構及贊助商支持是次活動。



會長陳婉瑩（左）及大會主題贊助商加拿大國家銀行Shafiq Ebrahim（右）在「2024創業論壇」上合照

主講嘉賓為2024年得獎企業家，他們分別是：

- 「最佳國際商業獎」 - 司徒文雅和Earl Mai (ePIC Blockchain Technologies)
- 「最佳創意獎」 - 葉俊 (Acentury Inc.)
- 「最佳企業進步獎」 - 張詩雨 (Willowest Enterprise Co. Ltd.)
- 「最佳傑出青年創業獎」 - 鄧琳達和張翔 (Sukoshi Mart)

在大會主持人關志恆帶領下，主講的企業家簡述創業經過及緣由，然後深入講解創業路上的苦與樂，如何把握商機拓展業務，令公司邁向新里程。



主講嘉賓與有關代表

會場氣氛熱烈，現場觀眾在答問環節請教有關營商的問題，主講者積極回應並分享各自的見解。散會後仍有主講嘉賓逗留現場，與參加者繼續交談，解答一些創業問題。

此外，與會者包括多位加國傑出華裔得獎創業家，企業家及同行，互相交流商業心得。



創業協進會自1994年創辦以來，已發展為加拿大全國領先的華裔組織。每年舉辦多個活動，除了標誌性的年度「ACCE 加拿大傑出華裔創業家獎」之外，還包括有「創業論壇」、「企業精英會」、商業研討會，商務交流會及其他節日活動。通過上述活動，該會繼續為中加兩地創業人士和商業機構，搭建更多的交流及合作機會。

未來舉辦的活動計有：6月26日（周三），萬錦市Angus Glen高爾夫俱樂部-「2024 ACCE高爾夫球賽」；7月10日周三），Tridel Head Office-女性創業家活動「ChatGPT 101」。

查詢各項活動詳情，可致電：(905) 479-2802，或瀏覽網站：www.acce.ca。

Tags

企業家

創業協進會

創業論壇

分享文章

其他文章



加拿大中國書法協會慶30周年辦會員展聯展及晚宴

2024年7月2日



2024耆暉慈善高球賽籌集100,000元達標

2024年7月2日